
 

 
 
 

Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Begrüßungs-Prosecco vom Weingut St. Laurentius

Leiwen

- 4 x Übernachtung mit Frühstückbüffet im 4-Sterne

Leonardo Royal Hotel Berlin Alexanderplatz

- 3-stündige Stadtrundfahrt "Auf den Spuren der

Berliner Mauer"

- Eintritt DDR Museum

- Besuch Asisi Panorama inkl. 60-minütiger Führung

- Besuch der Ausstellung "Der Alltag in der DDR"

- Auffahrt Panoramapunkt inkl. 1 Glas Sekt

- 2-stündiger Stadtrundgang vom Berliner Dom bis

zum Brandenburger Tor

- Citytax

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Buszustieg Bitburg 0,00 €

Buszustieg Prüm 0,00 €

Buszustieg Schweich 0,00 €

Buszustieg Sirzenich 0,00 €

Buszustieg Trier 0,00 €

Buszustieg Wittlich 0,00 €

Buszustieg Mehren 0,00 €

Preis:

18.07.2024 - 22.07.2024 - Leonardo Royal Hotel Berlin

Alexanderplatz

Doppelzimmer pro Person 639,00 €

Einzelzimmer pro Person 849,00 €

Sonderreise zu 35 Jahre Mauerfall Berlin - 5 Tage

„Nach meiner Kenntnis …, ist das sofort, unverzüglich“. Wer kennt diesen Satz nicht. 2024

jährt sich der Fall der Berliner Mauer zum 35. Mal. Wenn Sie Berlin kennen, haben Sie es

sicher selbst schon gespürt – wenn Sie Berlin erstmalige kennenlernen, werden Sie es

schnell fühlen. Berlin bietet ganz unterschiedliche, individuell wirklich beeindruckende

Orte, um in die Geschichte einzutauchen und sich den Menschen und den Gegebenheiten

der Vergangenheit nah zu fühlen.

 

1. Tag, Anreise Berlin:

Anreise in die Hauptstadt Berlin und Zimmerbezug in unserem 4*-Superior Hotel, in unmittelbarer Lage zum

Alexanderplatz gelegen.

2. Tag, Stadtrundfahrt „Auf den Spuren der Berliner Mauer“ – DDR-Museum:

Nach dem Frühstück werden Sie von unserer Reiseleitung erwartet, die Sie bei einer ungewöhnlichen Stadttour

begleitet und Ihnen die Geschichte der einst geteilten Stadt erzählt. In der Bernauer Straße ist die einst geteilte

Stadt noch sichtbar. Im DDR-Museum erhalten Sie weitere, lebhafte Eindrücke aus dem Alltagsleben der

ehemaligen DDR-Bürger.

3. Tag, Asisi Panorama Berlin – Alltag in der DDR:

Heute zeigen wir Ihnen am historischen Checkpont Charlie die beeindruckende Panoramaausstellung DIE MAUER.

Im Anschluss besuchen Sie, nahe des Mauerparks in Berlin, das Museum in der Kulturbrauerei mit der Ausstellung

„Alltag in der DDR“. Wie sah das Leben in der Deutschen Demokratischen Republik aus? Wie funktionierte der Staat?

Diese spannende Ausstellung führt Sie hinein in das Leben eines DDR-Bürgers in den 70-er und 80-er Jahren.

4. Tag, „Dem Himmel so nah“:

Heute steht ein Gebäude an einem der wichtigsten Plätze im Fokus: der Panoramapunkt am Potsdamer Platz. Nach

der Auffahrt mit dem schnellsten Aufzug Europas auf 100m Höhe liegt Ihnen Berlin zu Füßen. Genießen Sie die

Aussicht bei einem Glas Sekt. Danach nimmt Ihre Reiseleitung Sie mit zu einem 2-stündigen Spaziergang zum

Berliner Dom bis zum Brandenburger Tor. Flanieren Sie über die Prachtstraße „Unter den Linden“.

5. Tag, Rückreise:

Nach erlebnisreichen Tagen beginnt die Rückreise zu den Ausgangsorten.

Veranstalter: Müller-Kylltal-Reisen GmbH, Im Langengrund 5, 54311 Trierweiler-Sirzenich

Leonardo Royal Hotel Berlin Alexanderplatz

Das 4-Sterne-Superior-Hotel liegt in unmittelbarer Nähe zum Alexanderplatz und grenzt an den Volkspark

Friedrichshain. Erleben Sie ein neues Raumerlebnis und mehr Leichtigkeit, getragen von historischer Architektur mit

Art déco-Elementen und kühlem Marmor, welches mit frischem Interieur aufgewertet wurde.

 



 

 
 
 

Mit insgesamt 346 Zimmern bietet das Leonardo Royal Hotel Berlin Alexanderplatz eine Vielzahl von Möglichkeiten,

um Ihren Anforderungen gerecht zu werden. Alle klimatisierten Zimmer verfügen über ein eigenes Bad,

kostenfreies high speed WLAN und einen großen Flachbildfernseher mit Sky-TV-Kanälen. Außerdem stehen Ihnen

ein großer Schreibtisch, Tee- und Kaffeekocher sowie hochwertige Toilettenartikel zur Verfügung. Alle Zimmer

verfügen über doppelt verglaste Fenster, um einen gesunden Schlaf zu gewährleisten.
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